

大家好，关于2016年比特币价格很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于2016年比特币的价格的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [玩比特币合约，真的有几百几千块炒到几百几千万的吗？](#)
2. [为何比特币价格近期大跌？](#)
3. [比特币1枚35万，一台家用电脑24小时挖矿，挖到1个要多久？](#)
4. [暴跌60%从20000美元到8000美元的比特币能抄底吗？](#)

玩比特币合约，真的有几百几千块炒到几百几千万的吗？

理论上是有但实际上几乎没有。另外几百万元变成几百元的不仅理论上实际上也不少。

合约这玩意可以做到让你早上起床后血本无归，但在你睡着的某个时间点资产翻了很多倍。是不是很神奇？和题主讲讲合约这玩意到底是怎么做到这种魔幻的结局的。

如果要想让几百元、几千元变成几百万元、几千万元必须加大杠杆，比如100倍杠杆(很多人甚至直接上125倍杠杠)。100倍杠杆的意思是只要比特币价格上涨了1%，那么你的资产就翻倍了，本金1万元变2万元；涨2%的话收益率为200%，本金1万元变成3万元。是不是想想就激动？

不过跌1%的话你的本金就直接归0了，而且这不是股票，股票至少还能够用时间换空间。合约归0后意味着钱永远拿不回来了，要么再投入1万元。下面我给大家举一个例子。

假设某人晚上11点花了1万元开了100倍杠杆买了比特币合约。然后就去睡觉了。

晚上12点比特币价格涨了1%，这时浮盈1万元，也就是总资产从1万元变成2万元。

凌晨1点，比特币价格上涨了2%，这时浮盈2万元，总资产变成3万元。

凌晨2点，比特币价格有所回落，涨幅缩小至1%，你的浮盈重新变为1万元，总资产恢复成2万元。

凌晨3点，比特币价格进一步回落，跌回你买入的价格。那么浮盈归0，你的总资产还是1万元。

凌晨4点，比特币价格还在跌，相比于买入价下跌了1%，这时100倍杠杆让你亏损了1万元，总资产归0并且你被强制平仓出局。钱没了。

凌晨5点，比特币价格又涨了1%，和你无关；早上6点，比特币价格上涨至原价的2%，和你无关；早上7点比特币大涨3%，和你无关。这时，你醒了，打开合约投资账户发现账户资产为0元，输了1万元(忽略给平台的手续费)。

这是一个简单比特币合约投资例子。再来降另外一个例子。由于比特币是24小时连续交易的，故每时每刻你都可能会遭遇严重亏损。有些人白天就亏完了。有些人白天的时候还很富有，第二天起床发现亏完了。

有的人说赚了一个点就撤离啊。你可是要赚几百万的人，你舍得吗？当然你可以卖出了再买进，那可能输的更惨。

比如，1万元100倍杠杆买合约，比特币上涨1%时抛掉，怒赚1万元，总资产翻倍成为了两万，实现了百倍盈利计划的第一步。

这时，自信的吃了一顿丰盛的庆祝午餐后继续努力，买入了2万元合约，同样100倍，准备在比特币价格再上涨1%的时候赚2万，拿着4万离场完成第二步计划。结果买入后比特币价格下跌1%，这意味着不仅你之前赚到的1万元没了，本金1万元也没了。百倍财富计划戛然而止，晚上可以省一顿饭钱了。

玩合约的人基本就是上面两种情况。天上不会掉馅饼，脚踏实地才是真。真掉下来也不会砸你头上，难道是看你读书好？长得帅？家底厚实？还是高端人脉足？

以上答复希望对您有用，欢迎关注点赞@王五说财，您的支持是对原创最好的！

为何比特币价格近期大跌？

首先，比特币走势一直有“春节效应”的说法

从历年的春节前后的走势来看

2014年春节前24天：比特币价格崩盘-23.13%

2015年春节前24天：比特币价格崩盘-32.35%

2016年春节前24天：比特币价格崩盘-24.19%

2017年春节前23天：比特币价格崩盘-35.39%

其次，中韩两国对于比特币监管的收紧。

目前韩国已经落实的监管条例有：禁止虚拟账户交易，禁止爱银行为交易所提供虚拟账户，禁止未成年人参与交易，公务员的虚拟货币需要像普通财产一样进行申报。

中国已经落实的监管条例：通过限水限电逐步关停比特币矿场，禁止国内清算机构为虚拟货币交易提供清算服务。

另外韩国现在还是正在讨论虚拟货币交易所的合法性，韩国财长金东渊表示“没有关停数字货币的计划，是否关闭交易所，这方面需要和其他部门讨论，收集各方意见之后才会表达立场。”

而中国下一步的监管很有可能是屏蔽所有虚拟货币交易所的网站，就像屏蔽Google，Facebook和Twitter一样。这样国内投资者将无法登陆和交易。

因为最终监管条例还没确定，所以市场恐慌情绪依然很严重，挂在空中的监管条例比监管条例本身影响更大。

最后，韭菜们的割肉造成了踩踏

随着Kucoin和币安相继屏蔽大陆IP，其他交易所也会屏蔽大陆IP的消息开始大范围蔓延。很多跟风炒作虚拟货币的新人韭菜根本就没有掌握翻墙的技术。他们也不懂屏蔽IP之后可以通过VPN访问交易网站。由于担心自己的投资血本无归，所以选择割肉出局。这也导致了踩踏效应的发生。

上面三个原因互相影响，放大了这次下跌的效应，最终导致了近期比特币价格大跌。

比特币1枚35万，一台家用电脑24小时挖矿，挖到1个要多久？

09年那会你用普通电脑还有可能挖得出来比特币，现在别试了，现在即使专业挖矿机也都是挖矿池，矿池的原理就是集合接入矿池里的所有算力去挖比特币，挖出来多少后按比例分配给参与挖矿的人员，具体能分给你多少一看挖出来多少，二看矿池平台分配比例。个人电脑挖一千年都不一定能挖出来。

暴跌60%从20000美元到8000美元的比特币能抄底吗？

现在已经暴跌不止60%了，比特币从2万美元的高度一路下跌至6000美元，反弹到9700美元附近又再次触底5700美元，如果你在8000美元时抄底现在应该被挂在半山腰，因为比特币的跌幅已经达到70%。

纵观比特币的前三次大熊市，基本上每次的跌幅都会维持在前一次牛市最高点的90%附近。而就按目前的最低价5700美元来计算，跌幅也才只是76%而已，更何况这两天又反弹到了7000美元附近横盘动荡。

如果未来的两个月内依旧出现较大的利空政策，比特币再次下跌依旧是大趋势。目前的场内存量资金已经在加速撤离，而场外的观望资金迟迟不肯入场。

从今年1月份数字货币市场的总市值6000亿美元一度浓缩至目前的2100亿美元，在这个本来就是资金博弈的市场如果缺乏资金的支持，用空间换时间是当前比特币的唯一出路。

真想抄底的建议再等等，等比特币5000美元附近，甚至破五踩四时再分层抄底也不迟，当然中间肯定会有波折和反弹，要是直接一路下去那期货市场的空军不是做梦都能笑醒？

市场有风险入市需谨慎，以上并不构成任何投资建议，高风险的市场请闲钱投资长线为主远离期货和杠杆。

OK，关于2016年比特币价格和2016年比特币的价格的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。